

各位

会社名 株式会社ヤマダホールディングス  
 代表者名 代表取締役社長COO 三嶋 恒夫  
 (コード番号 9831 東証第一部)  
 問合せ先 執行役員 経営企画室長 清村 浩一  
 (TEL. 0570-078-181)

(数値データ訂正)「2021年3月期 通期業績予想の修正に関するお知らせ」に  
 おけるXBRLデータの一部訂正について

2021年4月19日13時00分に開示いたしました「2021年3月期 通期業績予想の修正に関するお知らせ」において、下記のとおりXBRLデータの「2021年3月期通期連結業績予想数値の修正(2020年4月1日～2021年3月31日)」に誤りがありましたので、訂正後のXBRLデータを再提出いたします。

なお、開示資料(PDFファイル)につきましては、訂正はございません。

記

訂正内容

## 【訂正前】

2021年3月期の通期連結業績予想数値の修正(2020年4月1日～2021年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 1,719,000	百万円 75,200	百万円 81,000	百万円 二	円 銭 52.15
今回修正予想(B)	1,750,000	92,000	<u>98,000</u>	二	<u>61.86</u>
増減額(B-A)	31,000	16,800	<u>17,000</u>	二	
増減率(%)	1.8	22.3	<u>21.0</u>	二	
(参考)前期連結実績 (2020年3月期)	1,611,538	38,326	46,074	二	28.38

## 【訂正後】

2021年3月期の通期連結業績予想数値の修正(2020年4月1日～2021年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属 する当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 1,719,000	百万円 75,200	百万円 81,000	百万円 <u>43,000</u>	円 銭 52.15
今回修正予想(B)	1,750,000	92,000	<u>98,800</u>	<u>51,700</u>	<u>62.70</u>
増減額(B-A)	31,000	16,800	<u>17,800</u>	<u>8,700</u>	
増減率(%)	1.8	22.3	<u>22.0</u>	<u>20.2</u>	
(参考)前期連結実績 (2020年3月期)	1,611,538	38,326	46,074	<u>24,605</u>	28.38

以上